
 1/6ޞަފޙްާ ދމަބްރަ  އެދއްެޗއްެލް/އމެއްެފްޑއީޭ ޕީޓީ-ޓއީއޯާރ

 

c 

 
 މލޯޑްވިސްް ފޑުް އނެޑްް ޑރްގަް އތޮރޯޓިީ 

 މނިސިޓްރްީ އފޮް ހލެތްް  
 މާލެ، ދވިހެރިއާޖްެ  

 ޓރާމސްް އފޮް ރފެރަދަސްް

ދެޝދަަލް ހެލތްް ލބެޯޓްރީދް އއައިެސއްޯ/އއައިީސީ 34071 އފަް އކެްރޑެިޓްވފެއަިވާ ޕްރޮފޝިދަްސީ ޓެސްޓދިްގ 

 ސްކމީއެްގއަި ބައިވެރވިުދް

 9109 މއެި  19

 ރފަްތޢަާ .0

ގެ ރއަކްާތެރކިމައާި ފެދވްަރއާި ސާފުތހާިރުކދް ޔަޤދީް ދޝެަދަލް ހލެްތް ލެބޓޯްރީ)އދެއްެޗއްެލް( އކަީ ރއާޖްޭގއަި ބޭދުދކްުރާ ކާބތޯަކތެީ

 ވާގެދްބެހި ޑިވޝިަދކެެވެ. އދެއްެޗއްެލްއުފއަދްާފއަވިާ މލޯްޑިވސްް ފުޑް އދެްޑް ޑްރގަް އޮތރޯިޓގީއަިޓކައަި ކުރމުުގެ މސައަްކަތް ކުރމުަފް

ހދަާ  މއަިގަދޑު ދެބޔަަކީ ކމެސިްޓރްީ ލެބޯޓރްއީއާި މއަިކްރޮބަޔލޮޖޮީ ލެބޓޯްރީ އވެެ. ލެބޓޯްރގީއަި ޓސެްޓް ކރުވެޭ ބާވަތްތކަަކީ ކާބތޯަކެތި

 ތަދތްަދއާި ފކެްޓރްީ އަދި ރސިޯޓފްަދަ ތަދްތަދުދް ގދެްދަ ފދެއާި ކާބޯތކައެްޗއާި ސްވަބް ސމާޕްަލް އއާި ބޭހުގެ ބާވަތްތކަވެެ.

ސޓްެދްޑަފް އެކްރެޑޓިްވފެއަެވެ. އކެްރެޑޓިޭޝދަް  34081އިދް ފެފގިެދް އއައިސެއްީ/އއައިސީީ  8002އެދއްެޗއްެލް ވދަީ ޑސިމެްބަރ 

ެލް އިދް ސްޓޓޭސަް ދމެެހއެްޓމުަފޓްަކއަި ޓސެްޓތްަކގުެ ފެދވްަރު ދމެެހއެޓްމުަކީ ލާޒމިްކމަކެެވެ. މޝިަރުތު ފުރހިމަަ ކުރމުަފޓްކައަި އެދއްެޗއް

 ތުކފޮްފއަވިަދީ ޕްރޮފޝިަދްސީ ޓސެޓްިދްގ )ޕޓީީ( ސކްމީއެްގއަި ބއަިވރެިވމުަފވެެ.ގސަް

މި "ޓާރމްސް އފޮް ރެފރެަދސްް" )ޓއީއޯާރ( ހެދފިއަިވަދީ ޕޓީީ ޚދިމުަތދްޭދޭ ފރަާތއެް/ ޕރްޮގރްމާއެް ހޯދމުަފޓްަކއަވެެ. އެގތޮުދްް  

 ޞދަުޤްސކްޕޯއާި މަ .9

 34071ސްޓްތކަުގެ ފެދވްަރު ޔޤަީދކްުރމުަފް ބއަިދަލއްޤަްވމާީ ސްޓދެޑްަޑކް އއައިސެއްޯ/އއައިސީީ ގެ މަޤްޞދަކަީ އެދއްެޗއްެލގްެ ޓެމިޓއީއޯާރ

 އަފް އކެްރެޑިޓވްެފއަވިާ ޕީޓީ ޚދިމުަތދްިދުމަފް އެކފަީގދެްވާ ފަރތާއެް/ޕްރގޮްރމާެއް ހދޯމުެވެ.

 މިގތޮުދް ހވޮޭ ފަރާތދުް ދޭދޖްެހޭ ޚދިްމަތްތކަުގެ ތެރގޭއަި:

 އެދއްޗެްއެލް އަފް ފޮދވުުދް.ޕީޓީ ސމާޕްަލތްއަް  .3

 އސެއަިދްޑް ވެލއިު ދވުަތަ ދމޮިދަލް ވެލއިު ދވުަތަ ޕރްޮގރްމާުގއަި ބއަިވެރވިާ ހުރިހާ ލެބޯޓރްއީއެެްގެ ޓސެޓްް ދަތޖީާ ބދޭުދްކފޮްގދެް .8

 ގެދވެޭ ހމާޮދއަޒިްޑް ވެލއިު ބޭދދުް ކޮފގްެދް އެދއްެޗއްެލގްެ ޓސެޓްް ދަތޖީާ އިވލެއުޭޓް ކުރުދް. 

 ލގްެ ޓސެޓްް ދަތޖީާ އަފް ލިބޭ ސްކޯއަފް ރޕިޯޓެއް ހފުަހޅެުދް. އެދއްެޗއްެ .1

ގއަި ހިމެދިފއަވިާދއެެވެ. ޕީޓީ ސމާޕްަލްތއަް ތަހލުީލު  3ޕީޓގީެ ޚދިމުަތް ބޭދުދވްާ ޕެރމަީޓރަތކަގުެ ތަފޞްީލް އޓެޭޗް ކުރވެިފއަިވާ ލސިްޓް

 ކުރވެޭދީ އެދއްެޗއްެލގްއަެވެ. 

 ހދުދްދަް ޖހެޭ ޝރަތުު/ ފދެވްރަު: .3

 ޕޓީީ ޚދިމުަތްދޭދް އދެޭ ފރަާތްތައް ތރިީގއަވިާ ޝރަުތުތކައާި ފދެްވރަު ފރުިހމަަވދާް ވދާއެެވެ. އެޗއްެލަފްއެދް .3.0



 2/6ޞަފޙްާ ދމަބްރަ  އެދއްެޗއްެލް/އމެއްެފްޑއީޭ ޕީޓީ-ޓއީއޯާރ

 

 އަފް އކެްރެޑިޓވްެފއަވިާ ފަރާތކަަފް ވުދް. 34071ހ( އއައިސެއްޯ/އއައިީސީ 

 ޕެރމަީޓަރއާި ރޭދޖްުތއަް ޕީޓީ ޕްރގޮްރމާގްއަި ހިމެދިފއަިވދުް.ހރުިހާ ގއަވިާ  3ފ( ލސިްޓް

އަހަރު ދވުަހގުެ ޚިދމްތަްކޮފދްީފއަވިާ ފރަާތކަަފް ވމުއާި މިހާރުވސެް މިޚދިމްަތދްޭ  1ޕީޓީ ޚދިމުަތދްޭ ފރަާތަކީ އދެމްެ މަދު ވގެެދް ދ( 

      ފރަާތކަަފް ވުދް.

 ލެބޯޓރްީ ބއަިވރެިވާ ޕރްޮގްރމާކަަފވްުދް. 1ރ( ޕީޓީ ޕްރގޮްރމާކަީ އެދމްެ މަދު ވެގދެް 

 ރޯދކިް ކޮފް ފޮދުވމުގުެ އިދްތިޒމާް ހމަޖަެހިފއަިވާ ޕރްޮގރްމާއެް ކމަުގއަވިުދް.ޓސެޓްް ދަތޖީާ އލިެކޓްްބ( 

ދަތޖީާ ހުފހަޅެމުަފް ދވެޭ މއުްދަތގުއަި ސމާޕްަލް ފރޯުކޮފދްިދމުަފް ދާވގަުތއާި ޕްރސޮސެް ކުރމުއާި ތަހލުީލު ކުރމުަފދްާ ވަގތުު  ޓސެްޓް( ޅ

ގއަި  3މީޓަރތކަަފް ސމާޕްަލް ޕްރސޮސެް ކުރމުަފއާި ތަހުލލީު ކުރމުަފދްާ ވަގތުު ލސިްޓްހމިަދއަި އކެަފގީެދވްާ މއުްދަތއެް ދިދުދް. އކެި ޕެރަ

 ހމިެދފިއަިވާދއެވެެ.

 ( އއެް އަހަރގުެ ޕީޓީ ޕރްޮގރްމާުގެ ޝެޑއިުލް ޕްރގޮްރމާް ފފެމުުގެ ކުރިދް ލިބެދް ހުރުދް.ކ

 ސ/ޓްރާދސްޕްޯޓް ޚިދުމަތް ދވެޭދޭ އިދްތިޒމާް ހމަޖަެހިފއަިވދުް. ( އެދއްެޗއްލެް އަފް ސމާޕްަލް ފޯރކުޮފދްިދމުަފްޓކައަި ކރުއިަރ ސަރވސިައ

 ( ޓސެްޓް ދަތޖީާތއަް އިވލެއުޭޓް ކޮފފްއަިވާ ރޕިޯޓްތއަް އިލޓެްރޯދކިް ކޮފް ލިބެދް ހރުުދް. ވ

 ވުދް. ސްޓޓެސިްޓކިަލް މެތަޑް ކޮދމްެ އވިެލއުޭޝަދް ރޕިޯޓކައާކެީ ފޮދު ( ޓސެްޓް ދަތޖީާ އިވލެއުޭޓް ކުރމުަފް ބޭދދުްކރުާމ

 ދަގާ އގަުތއަް ބަޔދާް ކރުުދް. ( އއެް އަހަރު ދވުަހގުެ ޕްރގޮްރމާަފްފ

ތއަް ރހިމަވަކާދަް ހމާވަާ ކރުމުފަް ބދޭދުވްާ ލޔިކެޔިދުްހ(ކ ފ(ކ ދ( އއާި ރ( އފަް ޝރަތުފުު 3.0މތަގީއަވިާ ކދަތްއަތްކަގުެ ތރެއެދިް  .3.9

 ލޔިކެޔިދުްއކެމަާ ގޅުޭ ހމާަ ކރުމުފަޓްކައަި ހކެި ދއެކްމުގުެ ގތޮދުް  ހރުި ޝރަތުތުއަް ފރުހިމަވަކާދަްބކާީ ހފުހަޅަދަް ވދާއެވެެ. އދަި

ޚދިމުތަތްއަް ދވެދޭެ ކދަް ބޔަދާް ކރުދަވްދާއެވެެ. ދދެދްވެފިއަވިާ ލޔިކެޔިދުތްކައާި ބޔަދާތްއަް ދތެް ޕރްޕޮސޯލަގްއަި އެހފުހަޅެދުް ދވުތަަ 

 ހމަަ ދވުާ ފރަތާތްކަގުެ ހފުހަޅެދުތްއަް ބތާލިވްދާއެވެެ. ހފުހަޅެދުތްއަް ބތާލިް ވދާއެވެެ. މތަގީއަވިާ ޝރަތުތުއަް ފރުި

 

 އޕެލްކިޝޭދަް ހފުހަޅެދުް: .4

ޝރަުތު ހމަަވާ ފރަާތްތކަުގެ ތެރއެިދް މިޚިދމުަތް ފޯރކުޮފް ދިދމުަފް ޝއަޤުުވރެިވާ ފރަާތްތއަް ތިރގީއަިވާ މޢަުލމޫާތއާކެު އަދދްސާީ  .4.0

 ވުދް އދެމެެވެ. އްހސިާބު ހުފަހޅެު

 ޕކެް ގެ އގަުތއަް ޔއޫސެް ޑލޮަރުދްޕީޓީ ޓސެްޓް / ހ( 

 ދާޚަރދަު   ވއަިދިދމުަފްދވުަތަ ޓސެްޓް ޕކެަކފަް( ތިރގީއަިވާ އެޑރްެހަފް ފޮދު ) ކޮދމްެ ޓސެޓްަކފަްކޮދްމެ ރއަުދްޑކަަފް ޕީޓީ މޓެީރއިަލް ފ( 

 ދޝެަދަލް ހެލތްް ލެބޓޯްރީ

 މޯލްޑވިްސް ފުޑް އެދްޑް ޑްރގަް އޮތޯރޓިީ

 މިދސިްޓރްީ އޮފް ހެލްތް

 ދީ ބލިްޑިދްގކް ސޯސަދް މގަުރޝޯަ

 80327މާލެ 

 ދިވހެިރއާޖްެ

 ޕސޯްޓއާި ޓސެޓްް ކުރުމަފް ދމޭއުްދތަުދ( 

މތަގީއަވިާ ކދަތްއަތްކަގުެ އތިރުދުް މކިމަފަް ހގިދާޭ ކދަތްއަތްއަް ބޔަދާް ދކުރުާ އދަދްސާީ ހސިބާު/ ޕރްޕޮސޯލަތްއަް ބތާލިް ވދާއެވެެ.  މތަގީއަވިާ

 ވދާއެވެެ. މދަދަްއތިރުު ޚރަދަތުއަް ހިި

 

  އަދދްާސީ ހސިާބގުެ އިތުރުދް ޝއަގުުވރެިވާ ފަރތާްތަކދުް ތރިީގއަވިާ ތކަެތި ހފުަހޅައުްވަދް އދެމެވެެ. .7.8

 އަފް އކެްރެޑޓިް ވެފއަިވާ  އެކްރޑެިޓޝޭަދް ސޓެްފކިެޓް 34071އއައިސެއްޯ /އއައިީސީ ހ( 

 ޕީޓީ ޕްރގޮްރމާގްެ ޝެޑއިލުްފ( 
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 މަފާއި ރގަަޅު ދތަޖީއާއެްކަދް ކަދޑއަޅެމުަފް ބޭދދުްކުރާ މދިްގަޑުޓސެޓްް ދތަޖީާތއަް އިވެލއުޓޭް ކުރުދ( 

 ކުރު ޕްރފޮއަިލްރ( 

 އަހަރު ތެރގޭއަި ޚިދމުަތދްީފއަވިާ ފރަާތްތއަް / ލެބޓޯްރީތކަުގެ ލސިްޓް 1ފއާިތވުި ބ( 

 ޓސެްޓް ދަތޖީާ އާއި ދަތޖީގާެ އިވލެއުޭޝަދް ރޕިޯޓް ފޮދުވުމަފް ހމަޖަެހިފއަވިާ ގޮތގުެ ތފަްޞީލްޅ( 

 ފއަިސާ ދއެކްުމަފް ކަދޑއަެޅިފއަވިާ ގޮތާއި ޝަރތުުތއަްކ( 

 ކމަާ ގޅުުދްހުރި އހެެދިހެދް ޝަރތުުތަކއާި އސުލޫުތއަްއ( 

  .ފަރާތގުެ މޢަުލމޫާތު ގޅުާދެހމިެދޭ ގޮތަފް  ހއާި ފޯދު ދމަްބަރތއަްފުރިހމަަ އެޑރްެހއާކި އމީއެިލް އެޑްރެވ( 

 ރހިމަދަވުާ ހފުހަޅެދުތްއަް ބތާލިވްދާއެވެެ. މތަގީއަވިާ ލޔިކެޔިދުތްކައާި މޢަލުމޫތާު ފު

 ފރަތާއެް ހވޮދުް .5

 މކިމަަފް އކެފަގީެދވްާ ފރަތާއެް ހވޮމުފަް ޕއޮދިޓްް ދދިމުަފް ހމަޖަހެިފއަވިާ އސުލޫު:

 ދީ ރޭޝއިއޯިދް. އެދމްެ ކުޑއަަގެއް ހފުަހޅަާ ފރަާތކަަފް އެދމްެ މަތީ ޕއޮިދޓްކް އެއަފް ފަހު ޕއޮިދްޓް ދވެޭ :ޕއޮިދޓްް )އަފްޑހިަ(  80އަގު:  

ޕްރޮފޝިަދްސީ ޓސެްޓިދްގ ގެ ޚދިުމަތް ދމެުދދްާ މއުްދަތު ހމާަވާ ގޮތފަް އެހދެް ފަރތާްތކަުދް ދީފއަވިާ  : ޕއޮިދްޓް)ވިހި(   80ތޖަުރިބާ: 

 ޝއިއޯިދް.ޕއޮިދްޓް ދވެޭދީ ރޭލޔިުދްތއަް. އެދމްެ ގދިަ ދުވަހފަް ޚދިުމަތް ދީފއަިވާ ފަރތާަފް އެދމްެ މަތީ ޕއޮިދްޓކް އއެަފްފހަު 

 

 އަހަރު ތެރގޭއަި ދިދމްުދް. 3ހުރިހާ ޓސެްޓްބރުުތއަް ފފަާ ތާރީޚުދް  -މއުދްތަު .6

 ް: ތމޫާ އާދމަް / މޯލްޑވިްސް ފުޑް އެދްޑް ޑްރގަް އޮތޯރޓިީގޅުދޭޭ ފރަތާ .4

 އޕެލްކިޝޭދަް ހފުހަޅެމުގުެ ސދުގްޑަި: .8

ކުރދިް  ރސަމްީގަޑި ދމިމުުގެ ގެ 9910 މއެި 93 ތއަްކިޔުދްއެހދެިހެދް ލިޔެ ވާޝއަޤުުވރެިވާ ފަރތާްތކަުދް އަދދްސާީ ހސިާބއާި ބޭދުދް

 ތރިީގއަވިާ އެޑްރެހފަް ހުފހަޅަަދވްާދއެެވެ. 

 ކމޯލްޑވިްސް ފުޑް އެދްޑް ޑްރގަް އޮތޯރޓިކީ މިދސިްޓްރީ އފޮް ހލެްތް

 ކރޝޯަދީ ބލިްޑިދްގކް ސޯސަދް މގަު

 80327ކމާލެ 

 ދިވހެިރއާޖްެ

އަފް އމީއެލިް  nhl@health.gov.mvޔކެިޔުދްތކަގުެ އލިެކޓްްރޯދކިް ވާރޝަދްތއަް މަތގީއަިވާ ސދުްގަޑގީެ ކުރދިް އަދދްސާީ ހސިާބއާި ލި

 ދުގަދވެޭދއެވެެ.އިކުރވެިދާދއެވެެ. ސުދގްަޑީގެ ފަހުދް ހފުަހެޅޭ އޕެްލކިޭޝަދްތއަް އއެްވސެް ހލާއެްގއަި ބލަަ

mailto:nhl@health.gov.mv
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ޕޓީީ ގެ ޚދިމުތަް ބދޭދުވްާ ޕރެމަޓީރަތކަގުެ ތފަޞްލީް -0ލސިޓްް   

 

ޕރްސޮސެް ކރުމުފައާި 

 ތުތހަލުލީު ކރުމުފަދްާ ވގަު

 # ޕރެމަޓީރަ މޓެރްކިސްް/ ބވާތަް ބރުގުެ އދަދަު

 ފޑުް ކމެސިޓްރްީ

  .0 މއޮސިްޗަރ ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .9 އޭޝް ކޮދޓްެދްޓް ބާވތަް ކާދާގެ އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .3 ޓޓޯަލް ދއަިޓްރޖިަދް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .4 ސޯޑއިމަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .5 ކްލޮރއަިޑް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .6  އާރސެދކިް މސަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .7 ކެޑމްއިމަް މސަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ވސަްދު 2

  .8 މާރކަރީ މސަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .9 ޕްރޮޓދީް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .01 ފއަިބަރ ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .00 ޕެރކޮސްއަިޑް ވލެއިު ތެޔޮ އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .09 އަޔޮޑިދް ވލެއިު ތެޔޮ އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .03 ޓޓޯަލް ވލޮަޓއަިލް ދއަިޓްރޖިަދަސް ބސޭް މސަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .04 ޓޓޯަލް ޝގުާރސް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .05 އސެިޑިޓީ/ އސެިޑް ވެލއިު ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .06 ހސިޓްމަިދް މސަް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 8ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .07 ލޑެް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސ2ްަ

  .08 މާރކަރީ ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސ2ްަ

  .09 ކެޑމްއިމަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސ2ްަ

 ވޓޯރަ ކމެސިޓްރްީ

  .91 ސޯޑއިމަް ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ވސަްދު 7ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .90 ޕޮޓސޭއިމަް ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 7ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .99 ޕއީެޗް ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 3ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .93 އިލކެްޓރްިކލަް ކދޮްޑަކޓްިވޓިީ ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 3ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .94 ސޯޑއިމަް ފެދްމޫދު  ހަރކަު އއެް ފހަަރުއަ ދވުސަް 7ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .95 ޕޮޓސޭއިމަް މޫދު ފެދް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 7ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .96 ޕއީެޗް މޫދު ފެދް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .97 އިލކެްޓރްިކލަް ކދޮްޑަކޓްިވޓިީ މޫދު ފެދް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3ކޮދމްެ ބުރކަު 

  .98 ކްލޮރއަިޑް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 1

  .99 ކެލސްއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .31 މެގދްސީއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .30 އެލކަަލިދިޓޠ ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2
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  .39 ޓޓޯަލް ހާރޑދްސެް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .33 ފސޮފްަރސަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ސްދވުަ 2

  .34 ފލްޮރއަިޑް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .35 ސަލފްޭޓް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .36 ދއަިޓރްއަިޓް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .37 ދއަިޓރްޭޓް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .38 އމެޯދއިމަް ފދެް ފހަަރު އަހަރކަު އއެް ދވުސަް 2

  .39 ޓޓޯަލް އގޯަދކިް ކާބަދް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .41 ކަލަރ ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 1

  .40 ޓާރބިޑިޓީ ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 1

  .49 ކެޑމްއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .43 ލޑެް ދްފެ އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .44 އަޔަދް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .45 މެދގްަދސީް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .46 އެލމުީދއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .47 ޒިދކްް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .48 ކޕޮަރ ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .49  ދކިަލް ފދެް އއެް ފހަަރު އަހަރކަު ދވުސަް 2

  .51 ކްރމޯއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .50 މާރކަރީ ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .59 ކްރމޯއިމަް މޫދު ފެދް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .53 މާރކަރީ މޫދު ފެދް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .54 ބޭރއިމަް ދްފެ އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .55 ބޯރދޯް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .56 އާރސެދކިް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .57 ސެލދީއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .58 ސިލވްަރ ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .59 ލތިއިމަް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .61 ކޯބަލްޓް ފދެް ރކަު އއެް ފހަަރުއަހަ ދވުސަް 2

  .60 ޓދިް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .69  ޗަޔަދއަިޑް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .63 ބއަޮލޖޮކިަލް އކޮސްޖިަދް ޑމިާދްޑް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 7

  .64 ޑްކމެިކަލް އކޮސްޖިަދް ޑމިާދް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .65 ސސަޕްެދްޑޑަް ސޮލިޑސްް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 1

  .66 ޓޓޯަލް ޑސިޮލވްޑްް ސޮލިޑސްް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 1

  .67 އއޮިލް އެދްޑް ގްރސީް ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .68 ޓސޭޓްް އެދްޑް އޮޑަރ  ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3
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 ބޔަލޮޖޮީފޑުް މއަކިރްޮ

ކއޮަގލުޭސް ޕޮޒިޓވިް –އެދމުެރޭޝދަް  ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 3

  ސްޓފެިލކޯޯކސަް

69.  

  .71 އސެްޗެރޝިއިާ ކލޯއަި  -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 3

  .70 ކޮލފިމޯްސް  -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

  .79 އއެިރޮބކިް ޕްލޓޭް ކއަުދްޓް -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

ލސިްޓރީއިާ  -ޑިޓކެްޝދަް ޓސެޓްް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 5

 މޮދސޮިޓޖޮެދސެް

73.  

  .74 ސލަމްޮދއެްލާ ސޕޕ. -ޑިޓކެްޝދަް ޓސެޓްް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 5

ސްޓެފލިކޯޯކަސް  –ޑިޓކެްޝދަް ޓސެޓްް  ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 5

 އއަުރއިސަް

75.  

  .76 ވިބްރއިޯ ޕެރަހމެޮލޓިިކސަް-ޑިޓކެްޝދަް ޓސެޓްް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

މް ކްލސޮޓްްރިޑއިަ -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 2

 ޕާރފރްިދޖްަދްސް 

77.  

ސމަް އޮފް ޔސީްޓް އެދްޑް  -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 6

 މޯލްޑް 

78.  

  .79 ބސެލިސަް ސިރއިަސް  -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .81 ރޮބކިް ޕްލޓޭް ކއަުދްޓްއއެި  -އެދމުެރޭޝދަް ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .80 އދެްޓެރޯބކެްޓރީއިާޝޭ -އެދމުެރޭޝދަް  ކާދާގެ ބާވތަް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .89 އއެިރޮބކިް ޕްލޓޭް ކއަުދްޓް  -އެދމުެރޭޝދަް ކިރު އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

  .83 އސެްޗެރޝިއިާ ކލޯއަި  -އެދމުެރޭޝދަް ކިރު އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

ކއޮަގލުޭސް ޕޮޒިޓވިް –އެދމުެރޭޝދަް  ކިރު އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 3

 ސްޓފެިލކޯޯކސަް

84.  

 ވޓޯރަ މއަކިރްބޮޔަލޮޖޮީ

  .85  ޓޓޯަލް ކލޮިފމޯސްް ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 2

  .86 އސެްޗެރިޝއިާ ކޯލއަި ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 2

  .87  ޓރެޯކކޮއަިއެދް ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 3

  .88 ކްލސޮްޓރްިޑއިމަް ޕާރފްރދިޖްަދސްް ފދެް އަހަރކަު ދެފހަަރު ދވުސަް 2

ދވުަސް އާއި   22oC  /1ކޮލޮދީ ކއަުދޓްްސް ) ފދެް އަހަރކަު އއެް ފހަަރު ދވުސަް 4

37 oC /8 )ްަދވުސ 

89.  

 

  

 


